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® 6-1 FATHLERELFABEE
e g | TRV F— P, EIRE O B AEE
RN | oy () | TR VSRR (M) e e | EMAE mww L
B KBt | XSV SRS | FED B% FEED 10% % 3,533 1
P % R E Elﬂﬁj% 170,242MWh %&ﬁﬁ@%@ 10% %zjéﬁ@f&@ 20% %zjéb’@;& 10 B
Baiy (ZEFLOFAFETH O | A3iFE D 10% AR D 20% NSRS E% 14 B
% E S8 11,066MWh) HIEFFD 2.5% FEID 5% HEFTED 49 B
I K | ERARNFVICBHENLE | 2D 5% FEED 10% L AR
- HLENSN RV & | HEE 14,187TMWh HE MR D 10% HE MR D 20%
| RRE (ERORMFETELN | AdlEHO 10% INEREER D 20%
% T 5,836MWh) FEFROD 2.5% HERD 5%
T N R, | SR EGE 2.0m/s B LLLE | EED 5% FEED 10% L AR
e 13 EM (BUE | OmfE 362km?2 (EROF| | HEMED 10% HE MR D 20%
2.0m/s 5% | AHFETEONDEBEARIT | AEHD 5% ANFSEF D 10%
HEA[RE) 7% & | 580MWh) FEFROD 2.5% HERD 5%
ANETN - BEZER | /NI - BEEROK - B | /NN 4 BT /NN 8 BT NI 12 A1) 1]
1k ) K- REEICH | OEFHE 16md/s EREHKC 4@ | BEAKCOBEHT | BEMKTEHK
INK DB | (ERONAECELN | MEHIC 4 &7 WEEIC 8 &R B 24 KK
%k % %) 81X T0MWh)
N BB | A3 - BE MR OB | At - BE MR 3 | Adk - HF MR B#EGEET D
EWMB | IS EE% | BT DHHEE 208,250t BT (ISR EF | BT (ISR %% NI - BB iR
TR E 1,200t) 2,300t) 33 T
ARENA A~ | MRS 7,339m3 M D 10% MHEA D 100%
s | 2 (bkHERs . | BB HEDBES 10,346m3 (F | Bik) (F > 7)) 50% | #itht (F 7)) 100%
| BMEROMER) | v 71 6,432m8, N—7 ¢ | WM (O3—2)100% | uiEAS (0X—2) 100%
% b 2,038m3, F373E :1,876m3) | wakt (F57438) 50% | uibf (3573/8) 100%
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157 X — . 372t, W)l bE
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£ | FEAE S TR | B 28Tt FHER 1 195t) | VEF TR SN TWAE 2 Enb, =
W FNF—FIRTEELEEA
BEEY) | — AR AR 1,342t Cil=
(FIR )
R R RRE | BRI O %R R 25,192kg | FIERFERT 80% | FHERFELIN 100%
VEAVIE | (BDF) & LT | (FER - 11,288kg, H | TERBELIM 90% | FHFRHELIN 100%
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AR 2RI B 2L X — & GHEBAZ : 10~20 4°) 13, ZAEHHE T 33.7X 106 (MJ/4)
ERD L ZHUT 92 T OERIE B ET D & 551 AT OAERAT I B RET 2, N T 14 it
W OEMBHHE R I ZEX =3 VX —BE WA ET, —FH, RHNRAHBET L X —
B (GHE HAZ . 20~30 4F) 1, BAEHE T 84.7X106 (MJ/AE) L7av . Zhid 183 A4y D4E
MFE R R L 1,416 HH S OFRATIIEE &, N T 22 0 OFERBIEE R4 x5 =
FNAF—BELWVWIXET, EHbh, TRAF—EROBAFEIZHFAIL T, kbEVTZRLF—&F
WA v ZAFTE - BFIH REAAL A~ R), WNTRENRTEL 7t TOVET,
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FIRILF—DIELE R EE GHEEE : 10~20%) EHMAEE GEEE : 20~30%)
(10°mJ/%) (10%my/48)
8 e 2y = 2.0 4.0
KikRR OHESDEMENEEEIEY 161 ESOEMBENEEECIEY
= 1.0 2.0
KI5 RA R 18184 0 FERIKT 0 2 2 (< 4E 2 361t DRI KB B <18
= 0.10 0.21
AnE B OENE SRR 18 BB S O EME AR R4
= 0.027 0. 057
PKNRE 1HESOEMBAEREAY NS OEMENERE (AL
. 0.15 0.29
= A

ERRAA it DERMENEEBCAY B AOEMEEESICHEY
R (.1 (19)
x & (2861 BADEMEN AR EIAL) (T64EBH DEMENAREIHELY)
. 28.4 75.8
506t 43 0D £E AT e 2 2 1< 2 1, 35314y 0D £ RAAT s 2 2 1 2
B E = =
NAFTARE-ZBFA 5 E - -
P (0.38) (0.38)
FAEE (5HEH OERBHATRRIHEY) (5t OERMBEHEREICHEL)
e 1.5 1.5
AR THBS O ER AR E IS THBS O E R AR B (A
o= — —
EEVMEE RAA — —
g . 0.54 0.85

K Ugr
REMMH (B0F) R 14 ES O EME R AR EITiA Y 2 S OEMERERE AL
KFATRILE— GHJIKER) — —
& &t 33.17 84.7
BAQIRLE—REE HI6E) CHH5Ea"" 7. 4% 19%
BT D CO,D ElE#E (H16% ) =¥ 6. 1% 15%
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PG/ DB 7/ F—DFH HEE

@ TEHHOIRILF—FEEHI6E) ICHHLFIATELINILF—ENEE I0EHAE

TETROIRILF—FEE (HI6F) ICHOAFAAREIRIILF—EDEIE ]

=MFEERANISELNSFIATRELCIRILY—8) / THAOIRLY—FEE] X 100 (%)

CCT.

EFBHEL

ERE&Y.

ALETROEMIRILY—FEE (HI165F) IHHLI2THEZTHONIEMIRILE—2DEE (%)
Bl:ETHDEMINIILF—FEE (HI6F)ICHHIRHMBEZETHONIERMIRLE—EDEE (%)
A2: P B THRONAFIATRAEMIRILEY—2 (MI/5F)

B2: REIBETHONDMARMLERMIIILY—2 (MI/5F)

C:ETNOEMIRIILY—FEE (HI6FEREE) (MJI/F)

A1=(A2/C) x 100
B1=(B2/C) X 100
A2=33721,665(MJ/5E)  (MJ) XAETESER
B2= 84,774585(MJ/&E)  (MJ) XATEZSHE
C= L(BRIXILX—EEOEMRGTEE X FIRILX—BEEOEMERE)

= 457,735,357 (MJ/£E)
IRILEF—IEH BRFE 8 (H16E43) BB X IRILX—F
E) 39,052 (MWh/4E) 3,600 (J/Wh)|| 140,587,200 (MJ/4E)
LPG (FO/8vHR) 451,195 (kg/4F) 50.2(MJ/k) || 22,650,009 (MJ/4E)
KTl 2912 (kl/%F) 36.7(MJ/))|| 106,867,564 (MJ/4E)
Ay 2,764 (kl/%F) 34.6(MJ/I) 95,624,352 (MJ/4E)
Bl 2,002 (kl/4F) 38.2(MJ/I) 76,466,571 (MJ/4E)
il 397 (kI/£E) 39.1(MJ/1) 15,539,662 (MJ/4E)

KTORUH R KT, AV, i, EROBEMBRERNREEN 512 (004FER) 1258

A1 =(A2/C) % 100 B1 =(B2/C) % 100
=(33,721,665/457,735,357) X 100 =(84,774,585/457,735,357) X 100
=7.4(%) =19(%)

® TETHDCO IR (H164ELL) IO B H A%

TET D COHIIF = (H164E L) |

=TS EEENICELN DR ATEELET R X —DCOME S | /TR RN DCO HH & (H16 )1%x100 (%)
ZCT.
Al:thEI BAZICE T BRI D CO IR (H164E L) (%)
B1: REIBZEIZH I+ BRTNDCO’HIE (H164ELL) (%)
A2 T BIETEONAFIATELEMI AL ¥ —BDCOMER (ke/F)
B2: RAIBZTHONAFIAAEELEMIRLY—BNCOMEE (ke/F)
C:BTAMCO’HEH & (H16EMEE) (ke/%F)
LT BHE,
A1=(A2/C) x 100
B1=(B2/C) x 100
A2= IRILE—8 x COMFHERE
= 2,434,255 (kg/£E) (ke) X TRBR
B2= THRILXF—8 x COHHEBREM
= 6,044,650 (kg/4F) (ke) X TRBR
HEBE AEBZI/EONEIRILE—= CO it BB ™ COME &
thif B2 RERIILF— 2,276,835 (MJ/ %) 473 (kg-~CO2/MWh) 671,391 (ke/ %)
e BRIRILE— 31,444,829 (MJ/ ) 0.0679 (kg-C0O2/MJ) 2,217,450 (kg/%E)
EfEE RERTRILT— 4,543,411 (MJ/4E) 473 (kg—CO2/MWh) 5,675,070 (kg/4E)
Ak HRIRJLE— 80,231,174(MJ/4E) | 0.0679 (kg-CO2/MJ) 6,688,284 (kg/4E)
KBROIRLE—EIF. TRTITHICHBELTCO'BEEH
ENDOCO2FHFREA L. RILBAHRETHLKR—N2004125 8
TRISVHR KT, AVID Bl EROCO2BEH R EAIL, [BIREH RS54 (2004FE/R) 1258
C= S(BIRNX—EEOEMRFTE x SIRILF—EHEOHMRE x COHHREL)
= T(BHIRILE—E x COHHHEHEAD)
= 39,828,920 (kg/4E)
IRILF—IEE IRLE—8 CO*BEHBRBMAIN || CO™Ht & (ke/4F)
50 140,587,200 (MJ/£E) 473 (kg—=C0O2/MWh) 18,471,596 (kg/%F)
LPG(FO/SvAHR) 22,650,009 (MJ/4F) 0.0598 (kg-C0O2/MJ) 1,354,471 (ke/ %)
KT i 106,867,564 (MJ/£E)|  0.0679 (kg-CO2/MJ) 7,256,308 (kg/4E)
HYIYY 95,624,352 (MJ/£E) | 0.0671 (kg-CO2/MJ) 6,416,394 (kg/4E)
Bl 76,466,571 (MJ/4E) | 0.0687 (kg-CO2/MJ) 5,253,253 (kg/4F)
=il 15,539,662 (MJ/4E) | 0.0693 (kg-CO2/MJ) 1,076,899 (kg/4E)
XTERILE HIBET L R—F2004 1 (B DCOHEH R B 1)
TERIEAH AR5 A2 (2004F ERR) | (FO/SUH R, KT, AV, 8. EMOCO™ R E L)
LEEkY.

A

=(A2/C) x 100

B1

=(2,434,255/39,828,920) x 100

=6.1(%)

=(B2/C) % 100

=(6,044,650,/39,828,920) x 100

=15(%)
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6.2.3. IRIILF—DHAIOMAEEHFIRILT—E
(1) KI5HHE
LM B ¥ — &
O H 2R BB L — & GHEEAZ : 10~20 4F)
MTNICBT DEBEYORER - B EA~AENXRIFNVERE LRGN RV —EER T
LET, 7ed, BEAERIIFROMERELET,

[(KBAIRILF—DERE]

B T ICER SN 5 &5 AILCIEE S BsE
ERBsE 170,242 (WWh/ %) — B EARE B ST x SR X 365 B
T : EREAT AT oREERBRNE
SiElEE B2 348 (a/mi/m) | R

ERE 134,028 @D S EAE— R x R LER

PR EAABEXREIRNVF—EGHERIRE: 10~20 )

BTAOESE. BEMER, DHER. FRAICEXNRNVEEALLBES(REEER)

SR ABERABE I RILF—E
=REMERABRHE (KWh/m/B) xZEYH (F) xHEFRER
X KEAFEEHND (KW/F) xBEHNHY OBEERE (n°/kW]) < HIEHRH# %365 (B/F)

(EF =) =3.48(KWh/m/B) x3,5633(F) x5%) x4KkW/F) x9.0m*/kW) x0.065 x 365 (A /%)
= 525 (Wh /%)
(BEMRR =3.48 (kWh/mi/B) x 10(F) x10(%) x 10 (kW/F) x 9. 0 (m?/kW) x 0. 065 x 365 (A /%)

= 7.4 (Wh /%)

(DN4EHEE%) =3.48(kWh/mi/B) x17(F) x10(%) x 10 (kW/F) x 9. 0 (m*/kW) x 0. 065 x 365 (B/4E)
= 13 (Wh /=)

(F £ ) =3.48kkWh/m/B) x49(F) x2.5%) x10kW/F) x9.0m?/kW) x 0. 065 x 365 (B /%)
= 0.1 (MWh/%5)

(& &) = 554 MWh/&E) = 2.0x10° (MJ/£)

— SOHFSOFREBEHEICHEY
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WRET—4
e - ) ERBEFI-S 5 BEENA &
BiEIEN A A E 348 (dih/mi/E) | ZOEET
A FE 4 (kW) FIRLE—HA ETvs
ABARRLD o o 10 (KW/F) EED 2.5 EHY
BRm A B Y OBEER 9 (m/kW) FIALE—HAETvD
) HIRILEF—HA KT
RS 0.065 MBS T B £ OWES
Ez 3533 & )BT iR — 4
e INRTES 9 F e
HE SR e s 7)IIBT ATSVEE 2005
NI 7= SEEIZ 4 HP
NI EET R -
2 )BT ) B 7H)IBT BTEEE 2005
EEFR (REEEH 10 ALLL) 9 B ”_Zﬁé)mﬁ R - RRMAFE (W
FE 0.05 KBS FL Gk 5 4 ) £ BE
BEE HE R 0.10 KBS/ 7L (10kn & 4 ) £BE
URE) e 0.10 KB/ SH L (10kw % £ ) ERE
T 0. 025 KB/ 7L (10kn 5 4 ) EBE

© EHWMZFMBEAE e v —/ GHE AR : 20~30 )
HTRICR T 2BEFMORR « B LA~ SRV E2RE LIZHEEIGEoh =L —RERH T
LET, b, REMNERITTROEZRE L £,

RENGHABEXBEEINFX—E(GTEBEER:20~30 ¥F)

BTATANTOET. BEIER. D2HER. FRMICEX SZNEEALLES

IR GFABEABEIRILF—E]
=REEHNABRFE (Wh/m/B) xZEMH (F) xKBAEBHAN (KI/F)
xBfuHAH-Y OBEEE (n?/kW]) x<HIEHRK %365 (B/4F)

(F =  =3.48KWh/m/B) x3,533(F) x10(%) x4 KW/F) x9.0(m?/kW) x0. 065 x 365 (8 /%)
= 1,050 (MWh /&)
(BB =3.48(kWh/mi/B) x10(F) x20%) x 10 (kW/F) x 9.0 (m?/kW) x 0. 065 x 365 (H /4)

= 15 (Wh /&)

(A#5EE%) =3.48(kWh/m/B) x17(F) x20(%) x 10(kW/F) x 9.0 m?/kW) x 0. 065 x 365 (B /%)
= 25 (Wh/&)

(F £ fn)  =3.48(kWh/m/RB) x49(F) x5@%) x10(kW/F) x9.0(m?/kW) x 0. 065 x 365 (B /%)
= 18 (MWh /%)
(& &) = 1,108 MWh/4) = 4.0x10° (MJ/4E)

— 161 S OEMEHEICHS

WRET—4
FEE 0.1 KB/ RIL Bk 21 ) EHE
REX LB MR 0.2 KIeSe/ )L (10kw 2 A D) ZRE
R7E) Yyt 0.2 ABBH/ AR IL (10kw 2 A ) ERE
BRM 0.05 KI5/ SR L (10kw 2 A ) £ HE
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(2) KF&EF| A
L FMHEFE=RLY—&
O T2 BAERGR e L —& GHEHAE : 10~20 )

HITPC I T 2%, Bahtis, Adkfisk, FEFTORR - B EA~EBSR LV E2RE LTCHAIC
BonszrNF—RmE2FHLES, REWTRERLE IS S RVEREIT, FLORET—FD LB
hTT,

(KB#RIRILF—DERE]

8 AILCIES SN &8 AL Sh s AsE
FRBsE 14,187 (Wh/%F) — B EARE B 5T x S SEH X 365 B
R 2 EREATIA T oRERRAONE
HEERARSE 3.48 (kWh/m/B) DETHIE

EnER 1160 @D S BT — B < E8 R L

PR EAABEXRRIXNVF—E(GHERIRE:10~20 £F)
BTAOET. BERER. DHER. FRMAHVERBARNVEEALLES(REEER)

TG FABERABRI RILE—E ]
=mEEMABSE (kWh/m/B) x £E8HE
XxFH (F) xHREAREEX/AR)LEE (mM/F) x365 (A/4F]

(fx %) =3.48(kWh/mi/H) x0.4x3,533(F) x5(%) x3m*/F) x365(H/%4)
= 269 (MNh/£)
(BB =3.48(kWh/mi/B) x0.4x10(F) x10(%) x7.5m*/F) ><365(EI/5|'1)

= 3.8 (Wh/%)
(M) =3. 48 (kWh/mi/B) x0.4x 17 (F) x10(%) x 3 (m?/F) x 365 (A /4)

= 2.6 MWh/&)
(B ¥ A7) =3.48(kWh/m/H) x0.4x49(F) x2.5(%) x7.5Mm*/F) ><365(EI/$)

= 4.7 (Wh /%)

(& & = 280 MWh/F) = 1.0x10° (MJ/5)
— 18 HHESOERITHEEEICHY

WEET —4
.= HIRILF—HAETYH
SALER F=E 3.0 (m/F) (R EER)
ZDith 1.5 (mM/F) EED 2.5 &Y
= . ey 2 ERBAIFFICE T2 &EIERAR
REENABSE 3.48 (kWh/mi/H) 58 0 E T 15(E
EB3shE 0.4 FIRILF—HA LTS
= =, H =
;§§&~ #ﬁ (L\\/\ﬁﬁnggl\ $¥ xl‘%ﬁ%%%t Iﬁl%{#’
F=E 0.05 EHNRILO R A T) HRE
BREE BA IR 0.1 EHNRRILT.5m* 24 T) EHRE
(R3E) R 0.1 EHRILOm 2 A D) BHRE
FRA 0.025 ERRXL (TS A J) ERE

© R BIERGR T L —/ GHE AR : 20~30 )
HITPC 3T 2%, Bahtisk, Adkfisk, FEFTORR - B EA~EBSR LV E2RE LRI
/FondTrNF—RmE2RHHLES, REWTRERLE IS S RVEREIT, FLORET—FD LB
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RENGHAABEXRRIINY—E(GIERIR:20~30 £)
BIATATOET, BERER. DHER. FRAVERBARINEEALLES

[RAMGFHABREABRIRILE—E]
=REATHASE (kWh/m/B) x £E3HE
XxFH (F) xHREAREEX/AR)LEE (mM/F) x365 (A/4F]

(EF =) =3.48(kWh/mi/B) x0.4x3,533(F) x10(%) x3m/F) x365(RA/4)
= 539 (MVh /&)
(BB =3.48KWh/mi/B) x0.4x10(F) x20(%) x7.5(m?/F) x365(A/4)

= 7.6 MWh/5)
(D£HEER) =3.48(KWh/mi/B) x0.4x17(F) x20%) x3m?/F) x365(R/%)

= 5.2 (MVh/%)
(F % PN =3.48(kWh/mi/B) x0.4x49(F) x5(%) x7.5m*/F) x365(H/%4)

= 9.3 (MWh/%5)

(& &) = 561 MIh/5F) = 2.0x10° (MJ/5)
— 36 HFSOERMITMEREICHHY

WEET—4
TE 0.1 SHAFL Q214 D) HERE
RER LEMRR 0.2 BRI (1.5m 2 A ) /B
(R5E) DHMER 0.2 EHRRLCM A ) HHE
EXA 0.05 BRI (.M 2 A ) /B
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) BAHKE
I  FIHBEFETRLF—&

O HHMARRHBEER) =L X—& GHEHE : 10~20 4F)

BB EZAT O Yt BT OFLERD GRENL 2 LR m R e &4 Fi A L, B O 58y ME P 2 58 E
TAHMENRDH Y ET2, 2Tk, BTNOREEDIC 2n/s PO EEGTE /R I E
(400W 7 T ) 3BT 2 LMRE L ET, REATRERIL, FilORET —FDLIBY T,

[AATRLF—DERE]
| % 2n/s LI EOEH | 361.5  (km) [ NEDO ARV v T |

PR EAABERAIRNF—E(GHEBRE:10~20 F)
BAOESE. BEMER, AHESR. FRAIICDEADREREEALLBES(REXER)

TR GFAERRANIRIILY—E)
=REAREETE KIh/A/F) xFH (F) xREWTREREX12(A/F) x HEXR

(EF =) =20(kWh/RA/F) x3,533 (F) x5(%)x12(A/%) x0.82
=28 (MWh/%)
(BEMER) =20(Wh/A/F) x10(F) x10 (%) x12(A/4) x0.82
=0.16 (MWWh /%)
(3R =20(kWh/B/F) x17(F) x5 (%) x12(A/%) x0.82
=0.14 (MWh /%)
(B X ) =20(kWh/B/F) x49(F) x2.5 (%) x12(A/%) x0.82
=0.20 (MWh /%)

(& ) = 29 MWh/E) = 0.10x10° (MJ/4)
> AHENOEMEHEICHY

M4
REAMREEE (A& 4000 20 (Kih/B-F) é;ﬁgﬁiT_g*”(Eﬁﬂﬁ
T B Y OREEE 0.67 NEDO <y T (BIImERED)
s 358 F 7T 7 — 4
i IR 9 F -
YR e — o 71187 ATBEE 2005
AR T CEFS 4 P
A $E IR EEE B J—
B ;-E 761187 BTSAEES 2005
7 (gt af « 7 £+ £
BEF (GEEEM 10 ALLL) 9 F tﬁé)‘m FRPT - ERHEAE (L
e 0,05
pEAEE | KEER 0.1 o
R s A INELE J) ST (400N 5 { F) &R
EEFRT 0.025
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B 67 P DFT FLF—DF A

QEMMAFHAER )= 2L X —& GHEHEE : 20~30 )
HTNIC IS T DR, HE MR, AFhEE ., FEATC 2m/s 2 LRE L A CTE H/NUR )3 E
(400W 7 Z RA) Hd%iE&ET 5 EME L £T, HEABERIT, TiORET—HX¥D LB T,

RENLGAABERANIRN¥—E(GHERER:20~30 )
BTATATOET. BEHER. DHiER. FRMAICDEEDREREEALLES

IR GFABRERANIRILY—E)
=REARMEEBE KWW/ A/F) xF#H (F) x12(R/%F) x HEXR

(F =) =20(kWh/RA/F) x3,533 (F) x10() x12(A/4%) x0.82
=57 (MWh/%E)
(HEMER) =20(kWh/B/F) x10(F) x20() x12(H/4) x0.82
=0.32 (Wh /%)
(2 35EE%) =20(kWh/B/F) x17(F) x10%) x12(8/4%) x0.82
=0.27 (MWWh /&)
(F %2 ft) =20kWh/A/F) x49(F) x5 x12(A/4) x0.82
=0.39 (Wh /%)

(& &) = 58 MWh/&F) = 0.21x10° (MJ/%)
- SHHFLOFEMENEICHY

mEET—5

e 0.1
E % J-\E;—'T = E i _

| EETEE ol 32 INEA TN 00N 51 7) ERE

| HE 0.05 |
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B 67 P DFT FLF—DF A

(4) INKARE
I. FIHBEE=RLX—&F

O FHEFHBES KoL — 8 GHE HAE . 10~20 4F)

FIRFORGE LI/, RERK, WBEO S B, IWIOENFELIREOHB A ZE L
T, VA7 aKIPREREZRE L THSAICEGON =3 LF—2RH L Ed, REHINL. T
DRET—XD LR TT,

[R/INVKAZTRILF—DERE]

| I 15 (n'/s) EALNIDLLREN 5 HiH
OB BEzEK 1.0 (m/s) Bk &R
| REE — /s BAT—271L

PR EAABERNMNKAIRNF—-E(GHERER:10~20 )

BT/, REMAK, REBICTI/OKNREMERBELBS(REEER)
reh G FABRHNKATRILF—E)
= MREH (BRI x THAHRER (KWh/BFm) 1 x
Miz@h R (h/4F) 1 x TEEWMIE] x DKEHE)

=12 (&Fr) x0. 1 (kWh/&FT) x 8, 760 (h/£) x0.8%0.9
(& i) = T.6(Mh/&E) = 0.027x10°(MJ/&)
- 1HHESOEREHEICHY

mEET—4

. AN i@

ﬁiﬁ ok 5 ()

HEE 5@
== b~ 3

T 0.1 (KWh/&) ;:ﬂ%l:wkjj%'g*% (R 1.0m/s TH A 0. 1kwh)
B 8960 (/&)
REME 0.9 FREN T AREESE CRE
ke 08 FRENTL AMBEESE CRE

@ EMRAHEBESR K= X —8 GHE HEE : 20~30 4F)

FIREORGRE LI/, BEMK, MEED S B, I OENFTFELIREORIKAZZE L
T, VA 7K REHEERE LG EICGON VX —2 BN L ET, FEEINL. Mo
DFEET—H DL TT,

RENGHABER/NMKRAIRXVF-E(GEBER:20~30 £F)

BRI, RERAK, REBICTr7OKNREHRERELZIES
[RAMGFABERNKATIRIILE—F)
= REH (BRI x THAHRE (KWh/BF) 1 x
Mz (h/5F) 1 x TREHHME] x DKEHE]

25 (&) x 0.1 (kWh/ &) x 8, 760 (h/4F) x0.8x0.9
(& i) = 16(MWh/5) = 0.057x10°(MJ/%F)
- 2HHESOERMEBELHEICHES
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ET—4
]| 8 (&) WFRI, RFRIL. KARNL, KRN, $#EERUI
- BRI BRI AR
“&‘&E) B2 EHK 0 (@) ENE 4-5-7-8-9 7K, BEAILDMB K,
KIFREM - hFE%E- FEE
FER 8 (@m) EREEDH 30%
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BOFE PG DR 7L F—DF] HEE

(5) EMEFIA
L. FHAFE=rLX—&
o) EP%‘?E’J?ZE%'JFHH EEmA T VX —8 GHEHAE : 10~20 )
KRB DN Iefise (T, BAsEE > 7 —, EOBR) OERGICHREA SN B2 irSmICRE
L. Jiii /AH%E FePER) OWMTEIES RN Z L2 E L TRIHL X,

[EARI R LE—OERE]

Elaﬁllgéagz 347,083 (ma/ﬂi) EFEﬁB’T—FF'E_ﬂEFEﬁB’FEI* X *E EF
i (208,250 (t/4)) (EOHE : 600 (kg/m))
i~ |k, B2, AFR. KEFCEASN
FHRER 1B VR emBRRoFSE (S48~H6)
- ) BINETIZH T 5 A EBBOE SIS TR
EEEE 22,000 (m?) e

PN LCAABERESSRIXNVF—EGHERIRE:10~20 £F)

ABAHEROHERICHRASh-ELZFALLES
TG R ARREEARIRILY—E)

=IETEEBTEMY/FE)] x (TtbE(keg/m*) ] x TTEEELLER Alkd/kg-°C) ) x TE;R(°C)J
+TEELEE B (kd/kg-°C) ) X THURKR(CC) |+ RhR B E(kJ/ke)) x FI AR

=2,000(m*/4F) x 600(kg/m?) X (2.093(kJ/kg*°C) X 1(°C) +4.186(kJ/kg-°C) X 5(°C)+335(kJ/kg)) X 0.35

= 0.15x10° (MJ/%)
— 6HESOEREHEICHY

WERET—H
—— LFD 3 SOBBRAICESE (3
a;is 2, 000 (m’/ %) 1,200t) %#%B CEOER. BRALED

EREE. INERT)

HE EDLLE 600 (kg/m®) HIRILE—HALS K TysH

EELE A EDLLEL 2.003 (kd/kg-°C) HIRILX—HA KTy

EELLE B RALER K D LL B 4.186 (kd/kg-°C)  HFHIRILFX—HALAKTvsH

E) -1 (C) HIRILE—HARKTvY

KR 5 (°c) HIRILE—HAKETvY

i EPKOBELT i e

R B 2L EDRE 335  (kd/kg) HIRILE—HAKETvY

FIRE (MEIZKBEXE) 35 % LLI 2 12 it BT 0D RABIE
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B 67 P DFT FLF—DF A

@ EMNARFHBEERA LY —8 GHEHEE : 20~30 4)
BN DEEHIG IC B FEA SN D B2 IFFEICHRE L. R OGRE. FEY O R E%C
AT E2EL CRELET, REGI. FToRET—¥D LB T,

RMLGCAHBESSRIXNF-EGIEHIE:20~30 F)
AHEZOBFHBICHEASNAETZAALEES

[RAMGFAEREARIRILT—E]

=IFEERTEMm/HE)| x (TLEke/m®) | x ITEELLE Alkd/kg-°C) ] X TFR(°C)
+TEELEE B (kd/kg-°C) ] X THUGRKR(CC) |+ RhAR B E(kJ/ke)) x FIFAEE

=38,335(m*/£E) x 600(kg/m?) X (2.093(kJ/kg-°C) X 1(°C) +4.186(kJ/kg"°C) X 5(°C)+335(kJ/kg)) % 0.35

= 0.29%x10° (MJ/%)
- DRHESOEREHEICHY

WEET—H
UTD 9 DOERNICEHERE (5
— 2,300t) #HRE (ETRIB. B4
i 38, 335m° —. EOR. BMERT TNV, B
BE. BREEDGERE. /IR 18,
NEREE 1)
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BOFE PG DR 7L F—DF] HEE

6) NAFTRAFEE - BFA (KRENAFTR)
L. FHRE=rLF—&

O hHEIRFH BERE A, v A 3L X— 8 GHEHE : 10~20 45)

WP CRAET DM . "I CRAETLF v 7 - =27 - BRBO S H, FRICHRET D
BEBRBEFIA L= LA/ oN =3 VF—8E 27— A (BE - BFIH) BHLET,

[RKENAATRIRILF—DERE]

Ot EZMm RE S
- : W BHEEE. wmIIET. mit
éggﬁ;i GFEEM R AR 3,339 (m3/4F) LRSS RRE
F REEM 4,000 (m¥/4) H16 75 )1 BT AR Hh BRI
QOEMEBEDIGMERES
I FyJ 6,432 (m¥%)
spmag 7 2038 (m¥/4E) BRSBTS DRI Z R Y
PR BhE 1,876 (m¥4%)

hEIM LA BEABE N rA2 AT RN F—E(SHEBIE: 10~20 £F)

BTATRET iR, RTFKORMERBEFIALES(FIREER).

TR REERENA A IRAIRILE—E]
= [FRIREE (SHbEM +BMBEORME) m/F)] x [FIAE)]
x TESHE (ke/ m’) ] x TRMEEM kI/ke) ] x TORTLHE)

(REFF) = ((1,876~7,339) (m*/4) x (0.1~1.0))
x 650 (kg/m®) x (6.2~9.0) (MJ/kg) x0.2=7.1x10° (MJ/4E)
— 286 S OFEMEBEAEEEICHEY)

(# F A) = ((1,876~7,339) (m/£) x (0.1~1.0))

x 650 (kg/m*) x (6.2~9.0) (MJ/kg) x0.8= 28.4x10°(MJ/£)
— 506 S DEMITHHEEICHY)
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BOFE PG DR 7L F—DF] HEE

WEET—4
L BHEEE. TIE. 75
b 7,339 (m¥/4) priigeiile
EEMREE Fy I 6,432 (mi/%)
o 2,038 (m¥/%) BT B > DR ER Y
BHEB 1,876 (m3/4E)
T 0.1 MMy HE (BHES)
sy 05 . EEARHL TGS
: 5 () 50%% | A
HAE B, O B, EERENL L CREL
: TWBELDESEFIA
” B, EEARHLTD S
BHHE 0.5 50 50%% FI
. . BEBAEAAF T REEE
EShE 650 (kg/m®) FEREE
Ty 54 (ii/ke)
. e 9.0 (/ke) e
SEBE Z27 i BE . RENAAATRBIES
BB 73 h/ke)
N KA SHhE 0.8 FIRLFEE AR
YATLHE amam 02 A

@ EHHRRABERNE A, A~ Ao 3L X —& GHEHEE : 20~30 4)

BTN CTHRAET 5T~ TOMMEN, WM TRET LT 7 -

N—=7 - BISE 2 BBERIH L7

LallGons = v¥—ae 2 75— (GEE - BRI EHLET,
RPMLABABERENIARAIZNF—E(FHEBHE:20~30 §)

BTATREY SRR EZ. RUMBORMETNTREFIALLIES.

TRAMGAABBERENAA IR IRILT—E]
= TFERRER (=HBEM - UHBOHME) M'/H)] x TRIAE)

x TESMWME (keg/ m*) ) x TRMFEHEME Kki/ke) ) x [VRTFLIE)]

(REFA) = ((1,876~7,339) (M/4F) x (0.1~1.0))
x 650 (kg/m?) x (6.2~9.0) (MJ/kg) x0.2=19x10° (MJ/4E)
— 764 HESOERMBHEERICHY)
(# F A) = ((1,876~7,339) (m*/4) x (0.1~1.0))
x 650 (kg/m®) X (6.2~9.0) (MJ/kg) x0.8= 75.8 x 10°(MJ/
)
— 1,353 S DERKTHEEE(CHHY)
MRET—H
TS 1.0 W EM 02 2R A
WE. hEEAZTHLTNDE
FuJ 1.0 =
pp—_— NELEFA
R Kt 10 B, EXEEME LTREL
: TW3L0E2EF A
e B, hEE~AFTHLTLDE
BHE 1.0 NELEFA
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BOFE PG DR 7L F—DF] HEE

(N NAFTARE - BFA (FKFRNAATR)
I  FIHBEFERLF—&

O FEBRFHBETAKERAA A 23X —F GHEHZ : 10~20 4F)

BTN CTHAET 2 FARIGIRZRBEFIH L7235 812G b2 =X V¥ —% 2 7 — A (FE - B )
BHLET,

PEJITHT T, A RBXIR (N3 T AGE K ORZEREIEK) & EBIALEE D (S OFLBREH L AE)
ZRE L. PRk 6 FEED DA 20 M THT RO FTAEREMZ M > THET, LEeR-T, 2
T, IR HEE L U TR ATRE 2 FAKIGIRAA v A= L F—'m &g L £,

ek, FEROBRED S B, BHAAOIENTHX 7 V— X —TRBAE I TS DI
DONTI, ZRXAVFXF—FIHABRRETH L Z EnbRgIE L, A TKEERE TR CERk 25
) ClIETE b o Z =D bR AT DGR A B 100t/ FE 25 & LET,

[FKBRNAARAIRILEF—DERE]
OERTIV—2t 43— (AIIETOLNEES)

e CRERREE
EREERER 372 (/%) —FAIER x (1-2KkE) xHE
- ELR 2181 (KI/&) TR EE
TABER HILE 1,497 (kl/&) EATHEY J— 2t d—DHEE
NAAIRERFHAIARILFT—FET
akE £LR 0.96 HEREEEEHIS
BILE 0.81 MEmURE
HE 1.0 (t/m®)

OFI# L2 —

- = | H25 SHEE 100 (t/4)
HRBERERER posen 0 (/&)

BIFEtEE 2 —&H

PHNEAABETKER MACAIRN¥—E(FIEBEK:10~20 )

ARTKERRERTTRICHF#ME 2—TRETIZRFEEZFALLEES

TR ABETKERENM A YR IRILEF—E ]
= TEGIRERELEE (t/4F) ] x THMAHKEE keal/kg) ] x TSRTFLINE)]

(EFIA) =100(t/%) x 4,500 (kcal /kg) x0.2
= 0.38x10°(MJ/&) — 15 HESNOEMBEHEESICHEY)

(8 F A) =100(t/%) x 4,500 (kcal/kg) x0.8
= 1.5x106(MJ/E) - 21 #HELOERTHEERICHY)
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BOFE PG DR 7 F—DF) ] HEE

WEET— %

EIREREREE (H25 EHEE) 100 (t/#F) wmIEttE 42 —&H

1 e e NAFIRERFRAIRILF—EIT
HiRHE 4,500 (kcal/kg) B EE 15

o | A 0.8

YATLIE | o 0.3

@ EHMNARFEBEFABRA, A~ 23X —8 GHlE A : 20~30 4F)

ANFE KBRS TR CEAR 25 4F) 12X, BT v 2 — 0 BRAT 5 G IR 3 A4 &
SHEEICEE L, ZHLAME, ALERMERR O E T IT RSN VIR Y . RIS SR D Tk
HINA A~ 20 F—%, Jild L7 IR o2 =) F— LRI CIZR Y £,
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H6 5 P FL A FEB AT 75 5 DIR Y # A

(8) EEMA* (BDF) #i&
I WHREAFE=RLY—&
O SRR BB RS — 2L — & GHEIEAE : 10~20 4F)
WIS BHRN S D BRI Z MR L, B fURREL (BDF) & L TRBERIA LGB o
HERNAF—BERHLES, 2k, BEREMOEERT FLOMEEZRELET,

[REMRBELENDERE]
OFEREBMHELS
- e FERER AR =
REREBHELES 11,288 (kg/) B A 2 B B x 75 )1 AT A D

S _ SEOFERAEEREAORLE
RRARERRAM 158 (eg/ A5 000 000t (A KEARARHE)
mwINETO A A 7,144 (N) aJIET ETEAEE 2005
OEXEREBMAELS

S BERER BRI

FEEXEZRERBRRLES 13,904 (kg/%) HABAExLE (0.88)
RIRH#E 9,000 (kI/4E)
EEBER 1,680  (kl/%)
X HRIBEK 850 (kI/%)
AiRR#X 300 (kI/%) HARE. RE. KBEOEHEEMREES
KRR 1,900 (kl/%) (BIETET )V THER)
ZOMOBRERE 1,800 (kl/%)
INSH: 8 #% 180 (kl/4)
RERA 920 &kI/5)

PRI LFIABEREMBEREIXNF—S(FTEHE: 10~20 F)

ETAO BRI, SE RN EHRE(BDF) 2R B (EIREER)

T AEEREMAMEI ALY —E
= IBREMFELESE ke/F) 1 x TEYRE] x [BF HFEE] x N4 FT 1 —EILRHEE keal/ke) |

= (11,288 (kg/£) x0.3+13,904 (kg/%F) x0.9 (kg/%)) x0.03x9,000(kcal/kg)
=0.54x10° (MJ/%E)
- UHFSOEMBMEEEICHAY)

mEET—%

RERERN | Do e TREER
SREEEE Do e O aa o b REER

BDF #5805 0.9 /\yﬁ‘;?r(&;))l*)bﬂ?—ﬁkﬁ»f K2
NAFT 4 —ELRBE 9,000 (kcal/kg) giggﬁjgﬁ_eyapﬁiﬁ
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F 65 gt —EAEB TS5 DIR Y #%

@ EHIW 2R H BRIy RE RS - 2L — & GHE BAZ - 20~30 4F)
M BHEH SN DT X TOBERMA R L, Bl RERE (BDF) & L TRREERIH L7-5%6
BN TR —BEZEH L ET,

RENLGHABERRVMBEREIRN¥F—-EGTEBIIER:20~30 £)

A»SHHENZITANTORR AL SEHMKERE(BDF ) 2HBRLES

RN GFABEERZEVAMBEIRILT—E]
= IREMFELESE ke/F) 1 x BFHEHRE] x [NAFT 4 —HEILREE keal /ke) |

= (11,288+13,904) (kg/%&) x0.9x9,000(kcal/kg) = 0.85x10% (MJ/5)
- 2HBSOFEEHHEES(CHY)

mEET—4
ERE ()

RER
X%

BTATHHIN DTN TOREREE
142

—_—_
o o
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